
РЕГЛАМЕНТ ЗА УЧАСТИЕ В „ПРЕГЛЕД НА СТУДЕНТСКАТА 

НАУЧНА ДЕЙНОСТ“ - СЕКЦИЯ „СЧЕТОВОДСТВО“ 

Дата на провеждане: 24.04.2025 г. (четвъртък) 

Час: 9:00 ч., зала 1-116 

Участниците следва да подготвят доклад по избраната от тях тема, чийто 

обем да е минимум  20 стандартни страници (60 знака, 30 реда). Докладът се 

предава чрез електронната платформа eLearn в срок  до 20.04.2025 г.,  като на 

заявилите участие в събитието студенти ще им бъде осигурен достъп за тази 

цел чрез съответния ресурс „Доклади за прегледа на СНД 24.04.2025 г.“. 

В деня на мероприятието всеки участник ще има на разположение 10 

минути за представяне на своя доклад. Препоръчително е студентите да 

подготвят презентация на доклада си (около 10-20 слайда), като използват 

подходящи технически средства.  

Прегледът ще се проведе  в зала 1-116 в основната сграда на ИУ – гр. 

Варна от 9.00 ч, като за студентите – слушатели, както и за преподавателите и 

гостите, които нямат възможност физически да присъстват, ще могат  да се 

включат онлайн, чрез следната GoogleMeet връзка:    

http://meet.google.com/iwk-muhj-saf 

Критериите за оценка на представените доклади, от които ще се ръководи 

оценяващото жури са: 

1.  Актуалност на разработката;  

2. Дълбочина и аргументираност на теоретичната обосновка; ползване на 

достатъчно на брой и вид актуални литературни източници и релевантна 

нормативна уредба. 

3. Задълбоченост на практическото изследване;  

4. Оригиналност на идеите и самостоятелно мислене;  

5. Умения за презентиране. 

6. Способност за адекватни отговори по поставени въпроси от страна на 

журито и на аудиторията по представената тема. 

На база горните критерии, журито ще определи студентите, които заемат 

първо, второ и трето място. Същите ще получат по съответния ред, и 

https://meet.google.com/iwk-muhj-saf


материална (парична награда), определена със заповед на ректора на ИУ – гр. 

Варна. След приклюване на събитието, те следва да предоставят в писмен вид 

на членовете на журито, следната информация:  три имена, ЕГН, курс, 

специалност, фак. №, тема на доклада, електронен адрес, актуален телефон, 

номер на банкова сметка и научен ръководител). 

Студентите, класирани на първите три места ще могат да вземат участие 

с разработените от тях доклади (предварително одобрени за публикуване от 

хабилитирано/и лице/а) в конференцията на тема: „Разчупване на граници: 

Поколенията Y и Z  в науката и иновациите“. Тя ще се обедини с традиционната 

университетска Студентска научна конференция, и ще се проведе на 16 май 

2025 г., в хибриден формат - в зала 1 на ИУ – Варна и чрез видеоконферентна 

връзка. Одобрените доклади на спечелилите първо място по отделни секции 

участници, ще бъдат публикувани в сборник от конференцията. 

Докладите, разработени по шаблон, ще бъдат предавани в отдел НИДД 

непосредствено след одобрението им от хабилитирано лице преди 

конференцията (16.05.2025 г.), но най-късно до 3 дни след провеждането й. 

 

Очакваме Вашето участие! 

Приложение 1: Шаблон относно техническите изисквания за изготвяне на доклада от 

страна на спечелилите първо, второ и трето място участници при предаването му в 

отдел НИДД. 

 

 


